



В Воронеже завершается расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области расследуется уголовное дело в отношении бывшего начальника межрайонного отдела оперативно-розыскной части № 6 по линии уголовного розыска ГУВД по Воронежской области 53-летнего Виктора Быкова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия).

По данным следствия Быков в мае 2011 года в г. Борисоглебске Воронежской области в служебном кабинете отдела полиции подверг избиению двух граждан, причинив последним телесные повреждения различной степени тяжести.

Следствием направлено в суд ходатайство об избрании в отношении Быкова меры пресечения в виде заключения под стражу. В судебном заседании представитель прокуратуры данное ходатайство не поддержал. Судом в удовлетворении ходатайства следствия отказано, обвиняемому избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Расследование по делу завершается.

27 Марта 2012

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/755491>